

Προς όλους τους συναδέλφους της ASTROBANK

## **ΣΥΜΦΩΝΙΑ**

### **για Ανανέωση της Συλλογικής Σύμβασης**

**Παραχώρηση επιπρόσθετης αύξησης για χαμηλόμισθους (πέραν της ετήσιας προσαύξησης)**

**Διατήρηση των μισθολογικών κλιμάκων**

**Βελτίωση στεγαστικών δανείων και ενίσχυση Ταμείου Υγείας**

**Γενική Συνέλευση για έγκριση της Συμφωνίας την Τρίτη 2 Μαΐου**

Συναδέλφισσες, Συναδέλφοι,

Όπως γνωρίζετε, τους τελευταίους μήνες βρισκόταν σε εξέλιξη η διαδικασία διαπραγμάτευσης μεταξύ της Οργάνωσής μας και της Διοίκησης της Τράπεζας σας (όπως και με τις υπόλοιπες Τράπεζες) για την ανανέωση της Συλλογικής Σύμβασης.

Μέσα σε ένα δύσκολο και επικίνδυνο περιβάλλον και ύστερα από έντονες διαπραγματεύσεις, είμαστε σήμερα στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε ότι οι προσπάθειες της Οργάνωσής μας είχαν θετικό αποτέλεσμα, αφού έχουμε φθάσει σε συμφωνία για ανανέωση της Συλλογικής Σύμβασης μεταξύ της Οργάνωσής μας και της Astrobank για τη διετία 2017-2018.

Η Οργάνωσή μας θεωρεί τη συμφωνία αυτή ως μεγάλη επιτυχία για το συνδικαλιστικό κίνημα, διότι επιτεύχθηκε μέσα σε ένα δύσκολο και επικίνδυνο κοινωνικοοικονομικό περιβάλλον, πετυχαίνοντας πλήρως τον αρχικό στόχο για επίτευξη μιας ισοζυγισμένης συμφωνίας και διατήρηση της εργατικής ειρήνης.

Με τη συμφωνία αυτή παρά τις αντίθετες επιδιώξεις της εργοδοσίας δεν αλλοιώνονται οι μισθολογικές κλίμακες και οι ετήσιες προσαυξήσεις ενώ ταυτόχρονα επιτυγχάνεται ένας από τους βασικούς μας στόχους, που ήταν η σημαντική ενίσχυση των χαμηλά αμειβόμενων συνάδελφων με επιπρόσθετη ουσιαστική αύξηση πάνω στον βασικό τους μισθό. Η επίτευξη αυτού του στόχου, σε αρκετές περιπτώσεις συναδέλφων, ισοδυναμεί με περισσότερες από δύο προσαυξήσεις κατ' έτος.

Επιπρόσθετα, με τη νέα Συμφωνία βελτιώνονται οι όροι παραχώρησης των στεγαστικών δανείων, με το ποσό να αυξάνεται σημαντικά από τις €85,000 στις €130,000. Επίσης, πολύ ουσιαστική είναι και η πρόνοια της σύμβασης για ενίσχυση του Ταμείου Υγείας καθώς και η βελτίωση της άδειας τοκετού, ενώ η εργοδοτική εισφορά στο Ταμείο Προνοίας, καθορίστηκε στο ικανοποιητικό 9%.

Σημαντικότερο όμως είναι το γεγονός πως, σε μια δύσκολη ακόμα περίοδο για το τραπεζικό μας σύστημα και γενικότερα για την οικονομία της πατρίδας μας, έχουμε επιτύχει μια τέτοια συμφωνία, μακριά από αντιπαραθέσεις, η οποία διατηρεί την εργατική ειρήνη στην Astrobank για την επόμενη κρίσιμη διετία.

Η συμφωνία αυτή αποτελεί ακόμα ένα σημαντικό βήμα (ακολουθώντας τη συμφωνία που έγινε με την Alpha Τράπεζα) στην πορεία που έχουμε χαράξει για την υιοθέτηση της ίδιας συμφωνίας από ΟΛΕΣ τις Τράπεζες και η οποία αποτελεί για μας μονόδρομο.

Ελπίζουμε ότι και οι υπόλοιποι εργοδότες θα επιδείξουν την ίδια ωριμότητα και υπευθυνότητα και, με τον ίδιο τρόπο, χωρίς άσκοπες και επιζήμιες αντιπαραθέσεις, να καταλήξουμε σε συμφωνία διασφαλίζοντας την εργατική ειρήνη, η οποία, ιδιαίτερα την περίοδο αυτή, είναι απολύτως απαραίτητη για το χρηματοπιστωτικό μας σύστημα.

Η συνεργασία μας με την Astrobank έχει ξεκινήσει με τους καλύτερους οιωνούς και ευχόμαστε, αλλά και διαβεβαιώνουμε ότι αυτή θα είναι η πρόθεσή μας, όπως αυτή συνεχιστεί και στο μέλλον, προς όφελος τόσο των μελών μας όσο και της ίδιας της Τράπεζας. Για την επιτυχία αυτή, η οποία, θα πρέπει να σημειώσουμε ότι έχει παγιώσει πλέον τον πήχη και για τις υπόλοιπες Τράπεζες, καθοριστικό ρόλο έχει διαδραματίσει η συμβολή του Επίτιμου Πρόεδρου της Οργάνωσής μας, συνάδελφου Λοΐζου Χατζηκωστή, καθώς και του πρώην Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου της Τράπεζας Πειραιώς και νυν μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου της Astrobank, κ. Κωνσταντίνου Στ. Λοϊζίδη.

Με βάση και τις σχετικές πρόνοιες του καταστατικού μας, την **ερχόμενη Τρίτη, 2 Μαΐου** καλούνται οι **συνάδελφοι της Astrobank σε Παγκύπρια Γενική Συνέλευση στα κεντρικά γραφεία της Οργάνωσής μας, Πρεβέζης 8, Λευκωσία, ώρα 16:15, για ενημέρωση και έγκριση της συμφωνίας.**

ΑΠΟ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ

Λευκωσία, 28 Απριλίου 2017